

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

kárt okozó vad elejtéséről

Ezúton értesítjük a lakosságot, hogy Polgárdi közbiztonságának és a közterületek rendjének megőrzése, valamint a lakosság ingatlanainak védelme érdekében a település belterületén az önkormányzat szervezésében fegyvertartási engedéllyel rendelkező vadász segítségével vadkárok megakadályozása érdekében

kárt okozó vad – róka -elejtése várható.

A Székesfehérvári Rendőrkapitányság a 1528-5/2021. ált számú határozata alapján az elejtés az alábbiak szerint történik:

A vad elejtésének időszaka:

2021. április 26. napjától – naponta – 2021. október 16. napjáig
napnyugta előtt 1 órával és napkelte között

A tevékenység helye:

Polgárdi város teljes közigazgatási belterülete

Az elejtést irányító és abban részt vevő személy:

Reiber Attila vadász

A vadász, mint az elejtés irányítója – elsődleges figyelemmel az emberi életre és különös tekintettel az anyagi javakra – alapos mérlegelést követően dönthet a vadkilövés mellett. A fegyverhasználat csakis a külön jogszabályokban meghatározott feltételek fennállása esetén lehetséges, a vadász a kilövés során különös figyelmet fordít a biztonsági előírások betartására, a kilövést az emberi élet és anyagi javak veszélyeztetése nélkül, a környezet és természet kíméletével kell végrehajtania.

A kárt okozó vad elejtése kizárólag vadászlőfegyverrel történhet, ezért az esetleges zavaró hanghatások miatt szíves elnézésüket és türelmüket kérjük.

Kérjük a lakosságot, hogy a belterület közterületein a jelzett időszakban, körültekintően, fokozott figyelemmel tartózkodjanak!

A vad megjelenésével kapcsolatban bejelentéseket - Magyarország kormánya által 2020. november 4. napjától elrendelt veszélyhelyzetre is tekintettel - az alábbi elérhetőségeken tehetnek:

- írásban a Polgárdi Polgármesteri Hivatal címére postai úton, (8154 Polgárdi, Batthyány u. 132.)
vagy
- az igazgatas@polgardi.hu címre e-mailben, vagy
- az E-Önkormányzat Portálon, (<https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap>) ügyfélkapun - e-papíron - benyújtva, illetve
- a 22/576-230-as telefonszámon jelezve.

A bejelentések fogadását követően az elejtést irányító személy helyszíni szemlét tart, a bejárás során a helyszínen tapasztaltak alapján dönt a vadkilövés szükségességéről.